
POZIV ZA NOMINACIJU ZA NAGRADU ZA DEMOKRATIJU 2024

Angažovanje za zajedničku akciju  (EJA Kosovo) je program KCSF-a koji podržava inicijative 
civilnog društva kroz grantove i izgradnju kapaciteta sa opštim ciljem da značajno doprinese 
demokratskom i socio-ekonomskom razvoju Kosova. Osmišljen kao zajednički mehanizam 
finansiranja, EJA Kosovo trenutno sufinansiraju Švajcarska agencija za razvoj i saradnju 
(SDC) i Švedska. 

Sa fokusom na angažovanje i učešće građana kroz rad civilnog društva, EJA Kosovo ima za 
cilj da doprinese ostvarenju dva glavna cilja: (a) Povećanje građanskog angažovanja u javnom 
životu kroz participativno zastupanje civilnog društva i (b) Omogućavanje organizacijama 
civilnog društva (OCD) da ojačaju odnose sa sa građanima i unaprede svoje organizacione 
kapacitete.   

Nagrade za demokratiju

Kroz Nagradu za Demokratiju, koja se dodeljuje na godišnjem nivou, EJA Kosovo prepoznaje 
izuzetne doprinose razvoju demokratije na Kosovu i promoviše primere i modele vredne 
praćenja. Nagrada za Demokratiju ima za cilj da oceni doprinose pojedinaca, neregistrovanih 
inicijativa i nevladinih organizacija u različitim oblastima, koji su rezultat mobilizacije 
zajednice i angažovanja građana, novih ideja, intelektualne hrabrosti ili istaknutih dostignuća, 
a koji su doprineli demokratizaciji kosovskog društva kroz svoj rad i posvećenost.

Kroz Nagradu za Demokratiju, KCSF takođe nastoji da konkretnim primerima uzornog 
građanskog angažmana skrene pažnju javnosti i donosiocima odluka na teme, pitanja ili 
grupe građana koje su nedovoljno zastupljene u javnom životu i institucionalnom donošenju 
odluka.

Nominacije će proceniti Tim za Evaluaciju Grantova na osnovu sledećih kriterijuma:

Dizajn i realizacija uspešne inicijative (pristup, aktivnost, projekat itd.) u promociji i 
razvoju demokratije na Kosovu tokom 2024. godine;
Nivo nedovoljne zastupljenosti teme, pitanja ili grupe građana koje inicijativa obrađuje;
Trenutni ili očekivani uticaj inicijative, uključujući potencijal za proširenje/ponavljanje i 
inovativnost;
Hrabrost organizacije, neregistrovane inicijative ili pojedinca iskazana kroz odgovarajuću 
inicijativu;
Direktno uključivanje građana u inicijativu ili značajan doprinos građanskog učešća u 

javnom životu i/ili kreiranju politika.

Pozivamo vas da nominujete svoje kandidate za Nagradu za Demokratiju 2024. najkasnije 
do 14.02.2025. u 23:59 časova.

Za detaljne informacije o kriterijumima nominacije i preuzimanje formulara za nominaciju, 
posetite veb stranicu KCSF-a na www.kcsfoundation.org ili nas kontaktirajte na eja@
kcsfoundation.org.

Kofinansiran od:


